



Κέρκυρα, 2 /10/2014

Αριθμ. Πρωτ.89455/34453

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ
ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΣ : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληρ : Α. Σαμουργιαννάκη
Δ/νση : Σαμάρια 13
Τηλ : 26613 62162
FAX : 26613 62175

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Θέμα: « Έγκριση πρόσληψης προσωπικού στη ΠΕ Λευκάδας για κάλυψη θέσεων Πλωτής Γέφυρας».

Εισηγητής: Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Θ. Γαλιατσάτος

Με την υπ' αριθμ. 16-1/2014 απόφασή του το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, ζήτησε την πρόσληψη προσωπικού για την κάλυψη 4 μονίμων θέσεων στην Πλωτή Γέφυρα Λευκάδος. Στην συνέχεια με το αριθμ.πρωτ. 12989/649522/7/14 έγγραφό της, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδος & Ιονίου, μας ενημέρωσε ότι το αίτημα δεν μπορεί να προωθηθεί λόγω προεκλογικής περιόδου σύμφωνα με το άρθρο 28 του Ν.2190/1994, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Ν.3870/2010 και του άρθρου 78 του Ν.4257/2014, όπου αναστέλλονται ακόμα και οι προπαρασκευαστικές ενέργειες που αφορούν προσλήψεις προσωπικού στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού, και μας προέτρεψε να επανέλθουμε με επικαιροποιημένη απόφαση μετά τις 31 Αυγούστου 2014 και την ανάληψη καθηκόντων των νέων αιρετών αρχών.

Κατόπιν των παραπάνω επαναφέρουμε το αίτημα πρόσληψης προσωπικού για κάλυψη των θέσεων της Πλωτής Γέφυρας Λευκάδας στο νέο Περιφερειακό Συμβούλιο, προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής και ομαλή λειτουργία της Πορθμειακής Γραμμής και σας γνωρίζουμε τα εξής:

Όπως είναι γνωστό ο Νομός Λευκάδας συνδέεται και επικοινωνεί με την υπόλοιπη Ελλάδα μέσω της πλωτής γέφυρας. Η λειτουργία της πλωτής γέφυρας προβλέπεται από τον ειδικό Κανονισμό Λιμένα Λευκάδας «Περί κίνησης και λειτουργίας της πλωτής γέφυρας Λευκάδας» (ΦΕΚ 201/28-2-1979 και 37/3-2-1993 τ.β) και λειτουργεί επί 24 ώρου βάσεως.

Για την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της και τον επαρκή έλεγχο της απαιτούνται 2(δύο) άτομα ανά βάρδια (1 χειριστής κλάδου ΤΕ Μηχ/κών Εμπορικού Ναυτικού και 1(ένα) βοηθό κλάδου ΤΕ Μηχ/κών Εμπορικού Ναυτικού και 5 (πέντε) βοηθοί κλάδου ΔΕ Τεχνικών Πορθμίων.

Μετά τις συνταξιοδοτήσεις υπαλλήλων που υπηρετούσαν στη Πλωτή Γέφυρα Λευκάδος το προσωπικό που σήμερα υπηρετεί είναι 3 (τρεις) μόνιμοι υπάλληλοι κλάδου ΤΕ Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού και 2(δύο) υπάλληλοι Ι.Δ.Α.Χ κλάδου ΔΕ Τεχνικών Πορθμίων. Το εναπομείναν προσωπικό δεν επαρκεί για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία της πλωτής γέφυρας επί 24ώρου βάσεως, όπως προβλέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας της, με αποτέλεσμα να ελλοχεύει κίνδυνος αποκοπής της επικοινωνίας του Νομού μας με την υπόλοιπη Ελλάδα.

Το τεράστιο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί αντιμετωπίζεται μέχρι σήμερα με προσωρινές λύσεις (καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης του προσωπικού για την κάλυψη εξαιρέσιμων Κυριακών-νυχτερινών και των ωρών που απασχολούνται πέραν του κανονικού ωραρίου τους, μείωση των ατόμων ως προς το σκέλος των φυλάκων (βαρδιών από διπλοβάρδια σε μονοβάρδια , μη χορήγηση κανονικής άδειας στους υπηρετούντες υπαλλήλους.) Παρά τα επανειλημμένα αιτήματά μας για άμεση κάλυψη των θέσεων στην πλωτή γέφυρα μέσω των διαδικασιών των μέτρων της κινητικότητας και διαθεσιμότητας τούτο δεν κατέστη δυνατό.

Το πρόβλημα της διασφάλισης, της ασφαλούς και εύρυθμης λειτουργίας καθώς και της τακτικής συντήρησης της πλωτής γέφυρας ,μπορεί να αντιμετωπιστεί ριζικά μόνο με τη πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Το αίτημα μας σύμφωνα και με τα διαλαμβανόμενα στο αριθμ 43649/6-12-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών θα πρέπει να αφορά μόνο τη πρόσληψη προσωπικού κατηγορίας ΠΕ η ΤΕ και να υποβληθεί μέσω της Αποκεντρωμένης Διοίκησης προκειμένου εν συνεχεία δια του Υπουργείου Εσωτερικών να προωθηθεί για χορήγηση της έγκρισης ΠΥΣ όπως ισχύει. Το σχετικό αίτημα θα πρέπει να συνοδεύεται μεταξύ των άλλων από απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την πρόσληψη του αιτούμενου προσωπικού στην οποία θα πρέπει να αναφέρεται:

Ο αριθμός των κενών θέσεων τακτικού προσωπικού από ΟΥΕ της Περιφέρειας για την κάλυψη του οποίου προορίζεται η πρόσληψη του προσωπικού.

Τα προσόντα που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία κατά κατηγορία και κλάδο για το αιτούμενο προσωπικό.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο την έγκριση πρόσληψης 4 (τεσσάρων) μόνιμων υπαλλήλων κατηγορίας ΤΕ Μηχ/κών Εμπορικού Ναυτικού Γ' Τάξης.

α) Στον ΟΕΥ της Περιφέρειας υπάρχουν κενές οργανικές θέσεις του κλάδου ΤΕ Μηχανικών εκ των οποίων 4 (τέσσερις) δεσμεύονται για την πρόσληψη του παραπάνω προσωπικού .

β) Τα προσόντα που απαιτούνται για το αιτούμενο προσωπικό είναι τα κάτωθι:

Πτυχίο ή δίπλωμα Μηχανικού, Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού ή των πρώην Ανωτέρων Δημόσιων Σχολών Εμπορικού Ναυτικού ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ 'Η Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα Ναυτικών Ακαδημιών ή των πρώην Ανωτέρων Δημοσίων Σχολών Εμπορικού Ναυτικού ή ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

- Δίπλωμα Μηχανικού Γ' τάξης.
- Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων. (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) διαδικτύου.

Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων

Θεόδωρος Γαλιατσάτος